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можливість досягти узгодженості руху грошових коштів із тактичними і 
стратегічними завданнями підприємства  в часі і просторі. 
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Взаємозв’язок між інвестиціями та відтворювальним процесом у 
формуванні технологічних ресурсів потребує передачі категорії відтворення та 
потенціалу ресурсу. Отже, відтворення у сільському господарстві є предметом 
загального економічного права, безперервного регенеративного процесу 
виробництва та обслуговування, а відтворення праці, трудових ресурсів, послуг 
та засобів та цілей, пов’язаних із виробництвом, є частиною суспільного 
відтворення. У класичному розумінні відтворення - це процес виробництва з 
безперервним рухом і відновленням. В даний час у сільському господарстві (за 
винятком окремих виробників) виробництво все ще рухається, але не 
відновлюється. Ці умови неприродні не лише для виробничої системи, а й для 
простого відтворення та простого докапіталістичного природного виробництва, 
а також для природної системи. Це характеристики відтворення матеріальних 
продуктів, праці та виробничих відносин. Відтворювальний процес у галузях 
національного господарства відбувається по-різному. Якщо так, то, на нашу 
думку, необхідно визначити умови та характеристики, які впливають або 
визначають репродуктивне середовище сільського господарства. 

Зауважте, що інвестування - це процес взаємодії двох суб’єктів 
господарювання для залучення додаткових ресурсів для залучення капіталу. 
Водночас інвестиційний процес пов’язаний не лише з можливістю створення 
відповідного обсягу додаткових ресурсів, а й з можливістю створення більшої 
за початкову вартість. Тому існує загальний інтерес у забезпеченні ефективного 
відтворення інвестицій та виробництва. Процес фінансування здійснюється в 
рамках національної інвестиційної політики фінансовими установами або 
товаровиробниками. 

Здійснення інвестиційного процесу передбачає наявність низки 
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обов'язкових умов: ресурсний потенціал у всіх суб'єктів інвестиційної 
діяльності повинен відповідати потребам у інвестиціях; прийняття 
управлінських рішень на рівні господарюючого суб'єкта, регіонального та 
національного управління з метою забезпечення інвестиційними ресурсами; 
дієвість механізму трансформації інвестиційних ресурсів у матеріальні блага. 

З метою досягнення ефективності діяльності суб'єкти інвестиційної 
діяльності взаємодіють між собою, при цьому вони вкладають кошти на основі 
відбору найбільш раціональних напрямів, а товаровиробники перетворюють 
капітал у матеріальні блага, необхідні для виробництва, одержуючи при цьому 
приріст власного капіталу. Взаємодія суб'єктів інвестиційної діяльності 
ефективна за умови забезпечення повернення, платності та терміновості коштів, 
що використовуються. Це забезпечує і цілісність інвестиційної системи, що є 
важливою характеристикою системи. 

Розвиток українського ринку технічних засобів сільськогосподарського 
призначення залежить від рівня економічного благополуччя (обсягу валового 
внутрішнього продукту, рівня валового внутрішнього продукту на душу 
населення) країни, а також динаміки сільського господарства, аграрного 
сектора, обсягів виробництва сільськогосподарської продукції та частки 
сільськогосподарської продукції у ВВП, частки транспортного парку в ВВП 
країни і т.п. Розвиток ефективного вітчизняного сільськогосподарського 
виробництва може бути пов'язаний з технічною та технологічною допомогою, 
яка безпосередньо залежить від кон'юнктури ринку технічних ресурсів. В 
останні роки цей ринок зазнав значних структурних змін, що вплинули на 
розвиток усіх сільськогосподарських та промислових комплексів, включаючи 
сільське господарство, у середньостроковій та довгостроковій перспективі. 

Важка економічна ситуація, що відображається у розвитку внутрішнього 
ринку матеріалів та технологічних ресурсів для аграрного сектору, останніми 
роками зменшується через збільшення вартості, а фінансові можливості 
виробників погіршуються. Прогноз на наступний рік пов'язаний із ситуацією на 
валютному ринку, оскільки значна частина матеріалів та технологічних 
ресурсів, що використовуються у сільськогосподарському виробництві, 
імпортується з-за кордону. 

Перспективи розвитку ринку технологічних ресурсів для сільського 
господарства загалом створюють довгострокову концепцію, яка стимулює 
оновлення технологічних потужностей за допомогою механізму обміну 
привілейованими коштами з бюджетною підтримкою на лізинг та відновлення. 
Це залежить від можливостей покращення логістики, підвищення 
конкурентоспроможності галузей, комплексної механізації та автоматизації 
технічних процесів, відновлення та підтримки родючості ґрунтів на основі 
найкращого розвитку вітчизняного машинобудування та зарубіжного 
виробництва. 


